Or3. NHdopmaTyka Vcrnonb3osaHbl Mamepuaribl aeémopa U omkpbimo2o 6aHka 3adaHuii O3 OUM BapaHue Ne 6

1 Huoxe TIpUBEACHA IIporpaMma, 3anrncaHHas Ha HECKOJIBKUX sA3bIKaxX IMPOrpaMMUPOBAHUS.

AropETMHEYECKHH A3BIR Hackaas
ann var s5,t: integer;
Haw begin
uenl s, t readln (s) ;
BBOI =S readln (t) ;
BBOI T if (s < 0) or (t < —-4)

ecmt 5 < 0 mmm £t < —4
To BHBOL "IA"

then writeln("IOA");
else writeln ("HET');

MHade BmBOoy "HET" =nd.
BCE
KOH
BeiicHR ITaTon
DIM S, T AS INTEGER s = int (input ())
INPUT S t = int (input())
INPUT T if s < 0 or t < —4:
IF S < 0 OR T < —4 THEN print ("Oga")
PRINT "Oa"™ else:
ELSE print ("HET")
PRINT "HET"
END IF

boeuto nposeneno 9 3amyckos mMporpamMMel, MPU KOTOPBIX B Ka4€CTBE 3HAYEHHI TNEPEMEHHbIX § U t
BBOJIMITKCD CJIEYIOIIE MaPhl YUCET:

(-20, -7); (5, -5); (-5, 18); (-6, -19); (9, 20); (-18, 19); (-7, 13); (-7, 13); (7, 8).

CKOJIbKO OBIIO 3aIyCKOB, PH KOTOPBIX Mporpamma Hanevyatana «HET»?

2 Hwxe npuBezieHa NporpaMma, 3anicaHHasi Ha HECKOJIBKHX A3bIKaX MPOrPaMMUPOBAHMS.

ANropHTMHYECKHH A3BIK IMackaas
anr var s,t: integer;
Had begin
nenx s, t readln (=) ;
BEOIO S readln (t) ;
BBOO © if (s < —-8) or (t »= 0)

ecm 5 < —8 miam £t >= 0
To BHBOL "IA"

then writeln("OA");
else writeln ("HET');

MHade BHBOI "HET™ =nd.
BCE
KOH
Belicar Iarton
DIM 5, T AS INTEGER s = int(input())
INPUT S t = int (input())
INPUT T if s < -8 or t >= 0:
IF S < —8 OR T >= 0 THEN print ("OA™)
PRINT "OA"™ =lse:
ELSE print ("HET")
PRINT "HET"
END IF

brino nposeneHo 9 3amyckoB mporpamMMbl, MPU KOTOPEIX B Ka4eCTBE 3HAYEHUI TEPEMEHHBIX § U t
BBOMJIMCH CJIEAYIOLIME MAaphl YUCEN:

(11, -1); (15, -13); (-9, -12); (-15, -6); (-6, 0); (-11, -1); (-3, 1); (11, -4); (-15, -12).

CxoubKO ObLIO 3aIyCKOB, IPU KOTOPBIX mporpamMma Hanevyatana «HET»?

r.lykoso, 2019r. BadaHus pasmeweHbl Ha calime: http://infoiks.narod.ru/oge.htm Coctasutens: datkynnuH U.N.

Or3. UHdopmaTika

Ucnonb3oeaHbl Mamepuarbl asmopa U omkpbimozo 6aHka 3adaHuli O3 ®UIMN

3apaHue Ne 6

3 Huoxe TNpyUBEACHA IporpaMma, 3arnrcaHHass Ha HECKOJIBKUX sI3bIKax NMPOrpaMMUPOBAHUS.

Bbrino nposeneHo 9 3amyckoB IporpamMMsbl, MPU KOTOPBIX B KaueCTBE 3HAYEHUI INEpEeMEHHBbIX § U t

To BHEBOL "IA"

AropETMHEYECKHH A3BIR IMackaae
ano var s,t: integer;
Hay begin
uenl s, t readln (s) ;
BBOI 3 readln (t) ;
BBOO T if (s > 0) or (t <= —-6)
ect 5 > 0 Mom t <= —-§

then writeln ("IOA")
else writeln ("HET'

)i

ELSE
PRINT "HET"
END IF

MHadYe BHBog "HET™ =end .
BCE
KOH
Beficag IIaTon
DIM S, T AS INTEGER s = int (input())
INPUT S t = int (input())
INPUT T if s > 0 or t <= —-6:
IF S > 0 OR T <= -6 THEN print ("Oa"™)
PRINT "Oa" =lse:

print ("HET")

BBOJIMITKCD CJIEYIOIIHE Maphl YHCEJ:
(-7, 15); (18, 10); (12, 13); (6, 2); (14, -18); (-16, -19); (20, -15); (-8, 1); (-2, -13).
CKOJIBKO OBLIO 3aIyCKOB, MPH KOTOPBIX MpOrpaMma Hamevatana «JJA»?

4 Huoxe NpUBEACHA IIPOrpaMma, 3anrncaHHast Ha HECKOJIbKUX sA3bIKax MPOrpaMMUPOBAHUS.

Bruto TIPOBENEHO 9 3allyCKOB NPOTrpaMMBbI, IPU KOTOPBIX B Ka4€CTBE 3HAYEHUIT TIEPEMEHHBIX § U t

eco 5 > —5 miam t > —4
To BHBOL "IA"

ANropHTMHYECKHH A3BIK IMackaae
ano var s,t: integer;
Had begin
nenx s, t readln (=) ;
BEOIO S readln (t) ;
BBOO © if (s » -5) or (t > —4)

then writeln("OA");
else writeln ("HET");

ELSE
PRINT "HET"
END IF

MHaue BHBOID "HET" end .
BCE
KOH
Beiicar IaTtor
DIM 5, T AS INTEGER 5 = int(input())
INPUT S t int (input())
INPUT T if s > -5 or t > —-4:
IF S > -5 OR T > —4 THEN print ("OA™)
PRINT "OA"™ =lse:

print ("HET")

BBOJMIIKCD CJIEAYIOIIHE MAPhl YACEL:
(-14, -18); (-6, 5); (-5, 19); (17, -11); (3, -7); (-17, 16); (15, 11); (19, 2); (17, -15).
CxoubpKo ObLIO 3aIyCKOB, NPU KOTOPBIX MporpamMma Haneyatana «HET»?

r.l'ykoso, 2019r.

B3adaHus pasmeuweHbl Ha caiime: http://infoiks.narod.ru/oge.htm

CocTasutens: PatkynnvH U.N.




Or3. NHdopmaTyka

HUcnonb3oeaHbl Mamepuarbl asmopa U omkpbimoao 6aHka 3adaHuti O3 ®UMN

5 Huoxe TIpUBEACHA IIporpaMma, 3anrncaHHas Ha HECKOJIBKUX sA3bIKaxX IMPOrpaMMUPOBAHUS.

3apaHue Ne 6

AropETMHEYECKHH A3BIR Hackaas
ann var s5,t: integer;
Haw begin
uenl s, t readln (s) ;
BBOI =S readln (t) ;
BBOI T if (s <= &) and (t < -7)

ect 5 <= 6 1 t < -7
To BHBOL "IA"

then writeln("IOA");
else writeln ("HET');

Or3. UHdopmaTika

Ucnonb3oeaHbl Mamepuarbl asmopa U omkpbimozo 6aHka 3adaHuli O3 ®UIMN

3apaHue Ne 6

7 Huoxe TNpyUBEACHA IporpaMma, 3arnrcaHHass Ha HECKOJIBKUX sI3bIKax NMPOrpaMMUPOBAHUS.

AropETMHEYECKHH A3BIR IMackaae
ano var s,t: integer;
Hay begin
uenl s, t readln (s) ;
BBOI 3 readln (t) ;
BBOO T if (s > —-9) and (t < 3)

ecot 3 > -9 u t < 3
To BHEBOL "IA"

then writeln ("OA");
else writeln ("HET');

MHade BmBOoy "HET" =nd. MHadYe BHBog "HET™ =end .
BCE BCE
KOH KOH
BeiicHR ITaTon Beficag IIaTon
DIM S, T AS INTEGER s = int (input()) DIM S, T AS INTEGER 5 = int (input())
INPUT S t = int (input()) INPUT S t = int (input())
INFUT T if s <= 6 and t < —-7: INFUT T if s > -9 and t < 3:
IF § <= & AND T < -7 THEN print ("OA™) IF § > -9 AND T < 3 THEN print ("Oa"™)
PRINT "Oa"™ else: PRINT "Oa" =lse:
ELSE print ("HET") ELSE print ("HET")
PRINT "HET" PRINT "HET"
END IF END IF

boeuto nposeneno 9 3amyckos mMporpamMMel, MPU KOTOPBIX B Ka4€CTBE 3HAYEHHI TNEPEMEHHbIX § U t
BBOJIMITKCD CJIEYIOIIE MaPhl YUCET:

(18, 8); (15, -5); (17, -16); (17, -5); (-14, -8); (5, -11); (8, -5); (-15, 4); (14, 5).

CKOJBKO OBLIO 3aIyCKOB, NP KOTOPBIX MpOrpaMma Hanevatana «J1A»?

breuto nposeneno 9 3amyckoB MporpamMMel, MPU KOTOPBIX B Ka4€CTBE 3HAYEHWI TNEPEMEHHBbIX § U t
BBOJIMITKCD CJIEYIOIIHE Maphl YHCEJ:

(20, -8); (-14, -18); (-16, 20); (-4, 7); (2, 19); (14, 9); (-18, 3); (19, -17); (0, -20).

CKOJIBKO OBLIO 3aIyCKOB, MPH KOTOPBIX MpOrpaMma Hamevatana «JJA»?

6 Huoxe TNpuBEACHA IIpOrpaMma, 3anrncaHHast Ha HECKOJIbKUX sA3bIKax MPOrpaMMUPOBAHUS. 8 Huoxe NpUBEACHA IIPOrpaMma, 3anrncaHHast Ha HECKOJIbKUX sA3bIKax MPOrpaMMUPOBAHUS.

ANropHTMHYECKHH A3BIK IMackaas ANTOpHTMHYECKH A3BIR Iackaas
anr var s,t: integer; ano var s,t: integer;
Had begin Had begin
nenx s, t readln (=) ; nen s, t readln (s);
BBOXN 5 readln (t); BBOXL S readln(t);
BEBOO L if (s < 7) and (t »>= —-5) BBOI t if (s > -1) and (t > —&)
ecrmt 5 < 7 m t >= -5 then writeln("OA'"); ecrmt 5 > -1 Mt > —6 then writeln('OA");
TOo BHBOZ "IA" else writeln ("HET'); To BHBOL "IA" else writeln ("HET'");
MHade BHBOI "HET™ =nd. MHaue BHBOID "HET" =nd.
BCE BCE
KOH KOH
Belicar Iarton Beficax IIaToH
DIM S, T AS INTEGER s = int(input()) DIM S, T AS INTEGER s = int(input())
INPUT S t = int (input()) INFUT S t = int (input())
INPUT T if s < 7 and t >= -5: INPUT T if s > -1 and t > —-6:
IF S < 7 AND T >= -5 THEN print ("OA™) IF S > -1 AND T > -6 THEN print ("IOA™)
PRINT "IA"™ clse: PRINT "IOA" else:
ELSE print ("HET") ELSE print ("HET")
PRINT "HET" PRINT "HET"
END IF END IF

brino nposeneHo 9 3amyckoB mporpamMMbl, MPU KOTOPEIX B Ka4eCTBE 3HAYEHUI TEPEMEHHBIX § U t
BBOMJIMCH CJIEAYIOLIME MAaphl YUCEN:

(-12, 4); (-12, 19); (1, -13); (-12, 14); (2, -16); (-4, 1); (14, 17); (-1, 3); (14, 5).

CxoubKO ObLIO 3aIyCKOB, PH KOTOPBIX NpOrpaMma Hanevatana «J1A»?

brino nposeneHo 9 3amyckoB NmporpamMMbl, MPU KOTOPBEIX B Ka4eCTBE 3HAYEHUI TEPEMEHHBIX § U t
BBOJUJIUCH CJIEAYIOLIME Maphl YUCENT:

(-16, -12); (-15, 5); (-5, 12); (9, 13); (-13, -10); (-13, 17); (3, -4); (13, -16); (-11, 9).

CxoubpKo ObLIO 3aIyCKOB, NPU KOTOPBIX MporpamMma Haneyatana «HET»?

r.lykoso, 2019r. BadaHus pasmeweHbl Ha calime: http://infoiks.narod.ru/oge.htm Coctasutens: datkynnuH U.N. r.lykoso, 2019r. BadaHus pasmeuweHbl Ha calime: http://infoiks.narod.ru/oge.htm CocTasutens: datkynnuH N.N.




Or3. NHdopmaTyka Vcrnonb3osaHbl Mamepuaribl aeémopa U omkpbimo2o 6aHka 3adaHuii O3 OUM BapaHue Ne 6 Or3. UHdopmaTika Vcrnonb3osaHbl Mamepuaribl aémopa U omkpsimo2o 6aHka 3adaHuii O3 UM BapaHue Ne 6
9 Hwxe npuseneHa nporpaMma, 3anicaHHasi Ha HECKOJIBKHX A3bIKaX MPOrPaMMUPOBAHMSI. 11 Hmxe npuBeneHa nporpamma, 3alMcaHHasi Ha HECKOJIbKHX SI3bIKaX MPOrPaMMUPOBAHMS.
AropETMHEYECKHH A3BIR Hackaas AropETMHEYECKHH A3BIR IMackaae
ann var s5,t: integer; ano var s,t: integer;
Haw begin Hay begin
uenl s, t readln (s) ; uenl s, t readln (s) ;
BBOI =S readln (t) ; BBOI 3 readln (t) ;
BBOI T if (s < -3) or (t <= 3) BBOO T if (s > 4) or (t < -—-4)
ecm 5 < —3 M £t <= 3 then writeln("IOA"); ecrt 5 > 4 M £t < —4 then writeln ("OA");
To BHBOL "IA" else writeln ("HET'); To BHEBOL "IA" else writeln ("HET');
MHade BmBOoy "HET" =nd. MHadYe BHBog "HET™ =end .
BCE BCE
KOH KOH
BeiicHR ITaTon Beficag IIaTon
DIM S, T AS INTEGER s = int (input()) DIM S, T AS INTEGER 5 = int (input())
INPUT S t = int (input()) INPUT S t = int (input())
INFUT T if s < -3 or t <= 3: INFUT T if s > 4 or t < —-4:
IF § < -3 OR T <= 3 THEN print ("OA™) IF S > 4 OR T < —4 THEN print ("Oa"™)
PRINT "Oa"™ else: PRINT "Oa" =lse:
ELSE print ("HET") ELSE print ("HET")
PRINT "HET" PRINT "HET"
END IF END IF
Brino mposeneno 10 3amyckoB MporpaMMel, IpU KOTOPBIX B Ka4eCTBe 3HAUEHUIl TEepPEeMEHHBIX S U t Brino mposeneno 10 3amyckoB MpOrpaMMel, IpU KOTOPBIX B Ka4eCTBE 3HAYEHUI IEPEMEHHBIX § U t
BBOJAMJIMCH CJIEAYIOIINE TTapbl YHUCEIT: BBOAWJIMCH CJIEAYIOIINE TMTapbl YHUCEIT:
(-12, 4); (4, 0); (-5, -14); (5, -20); (11, -5); (19, 20); (-3, 18); (-14, -12); (-16, -18); (17, 16). (12, 18); (12, 10); (-19, 11); (7, 3); (-4, -2); (-8, 3); (1, -19); (15, -2); (4, 14); (-9, 4).
CKOJIbKO OBIIO 3aIyCKOB, PH KOTOPBIX Mporpamma Hanevyatana «HET»? CKOJBKO OBLIO 3aIyCKOB, PH KOTOPBIX Mporpamma Hanevyatana « HET»?
10 Hwske npuBezneHa NIporpaMma, 3anicaHHasi Ha HECKOJIBKHX A3bIKAaX MPOrPaAMMHUPOBAHMS. 12 Hwuxe npuBeneHa nporpamMma, 3alMCaHHast HA HECKOJBKHX sI3bIKaX MPOrPaMMUPOBAHMYS.
ANropHTMHYECKHH A3BIK IMackaas ANropHTMHYECKHH A3BIK IMackaae
anrm var s,t: integer; anr var s,t: integer;
Had begin Had begin
nenx s, t readln (=) ; nenx s, t readln (=) ;
BEOIO S readln (t) ; BEOIO S readln (t) ;
BBOO © if (s < =7) or (t = =7) BBOO © if (s »>= 4) or (t > &)
ecmt 5 < —7 MM t > -7 then writeln("OA"); ecmt 5 >= 4 MM t > 6 then writeln("OA");
To BHBOL "IA" else writeln ("HET'); To BHBOL "IA" else writeln ("HET");
MHade BHBOI "HET™ =nd. MHaue BHBOID "HET" end .
BCE BCE
KOH KOH
Belicar Iarton Beiicar IaTtor
DIM 5, T AS INTEGER s = int(input()) DIM 5, T AS INTEGER 5 = int(input())
INPUT S t = int (input()) INPUT S t = int (input())
INPUT T if s < =7 or £t > -7: INPUT T if s >= 4 or t > 6:
IF S < -7 OR T > —7 THEN print ("OA™) IF S »>= 4 OR T > 6 THEN print ("OA™)
PRINT "OA"™ =lse: PRINT "OA"™ =lse:
ELSE print ("HET") ELSE print ("HET")
PRINT "HET" PRINT "HET"
END IF END IF
Bruto nposeneno 10 3amyckoB mporpamMmel, MpU KOTOPBIX B KaYECTBE 3HAUEHUI MEPEMEHHBIX § U t Bruo nposeneno 10 3amyckoB mporpamMmel, MpU KOTOPBIX B KaYECTBE 3HAYEHHI NMEPEMEHHBIX § U t
BBOAMWJIMCH CJIEAYIOIINE Mapbl YUCEI: BBOAWJIMCH CJIEAYIOIINE ITapbl YHCEIT:
(4, 10); (1, 11); (-20, -4); (-10, -18); (19, 19); (-20, -18); (13, -11); (16, -3); (12, 12); (15, 7). (18, 12); (-18, -2); (-16, 14); (11, 2); (18, -13); (-17, -9); (0, -5); (12, 12); (0, 0); (9, 6).
Ck0J1bKO OBUIO 3aIyCKOB, IPU KOTOPBIX MporpamMMa Hameuaraina «JJA»? CK0JIbKO OBUIO 3aIyCKOB, MPU KOTOPBIX Mporpamma Hamneuartaia «K HET»?
r.lykoso, 2019r. BadaHus pasmeweHbl Ha calime: http://infoiks.narod.ru/oge.htm Coctasutens: datkynnuH U.N. r.lykoso, 2019r. BadaHus pasmeuweHbl Ha calime: http://infoiks.narod.ru/oge.htm CocTasutens: datkynnuH N.N.




Or3. NHdopmaTyka

HUcnonb3oeaHbl Mamepuarbl asmopa U omkpbimoao 6aHka 3adaHuti O3 ®UMN

3apaHue Ne 6

Or3. UHdopmaTika

Ucnonb3oeaHbl Mamepuarbl asmopa U omkpbimozo 6aHka 3adaHuli O3 ®UIMN

3apaHue Ne 6

13 Hwke npuseneHa nporpaMma, 3anicaHHasi Ha HECKOJIBKHX A3bIKaX MPOrPaMMHUPOBAHMSI. 15 Hwmxe npuBeneHa nmporpamMma, 3alncaHHasi HA HECKOJIBKHX SI3bIKaX MPOrPaMMUPOBAHMS.
AropETMHEYECKHH A3BIR Hackaas AropETMHEYECKHH A3BIR IMackaae
ann var s5,t: integer; ano var s,t: integer;
Haw begin Hay begin
uenl s, t readln (s) ; uenl s, t readln (s) ;
BBOI =S readln (t) ; BBOI 3 readln (t) ;
BBOI T if (s < 5) and (t < 3) BBOO T if (s »>= 1) and (t < 0)

ecmt 5 < 5 1Mt < 3
To BHBOL "IA"

then writeln ("IOA")
else writeln ("HET'

) ;

Brino mposeneno 10 3amyckoB MporpaMMel, IpU KOTOPBIX B Ka4eCTBe 3HAUEHUIl TEepPEeMEHHBIX S U t

BBOJAMJIMCH CJIEAYIOIINE TTapbl YHUCEIT:

(-6, -8); (3, 7); (-9, -14); (6, -9); (8, -20); (-2, 14); (-13, 8); (13, 3); (-13, -11); (17, 16).
CKOJIbKO OBIIO 3aIyCKOB, PH KOTOPBIX Mporpamma Hanevyatana «HET»?

14 Huwke npuBezneHa NIporpaMma, 3anicaHHasi Ha HECKOJIBKHX A3bIKAaX MPOrPaAMMHUPOBAHMS.

ecmt 5 <= 4 1 £t > -4
To BHBOL "IA"

then writeln("OA");
else writeln ("HET');

Brino mposeneno 10 3amyckoB MpOrpaMMel, IpU KOTOPBIX B Ka4eCTBE 3HAYEHUI IEPEMEHHBIX § U t

ecmt 3 >= 1 uw t < 0
To BHEBOL "IA"

then writeln ("OA");
else writeln ("HET');

MHade BmBOoy "HET" =nd. MHadYe BHBog "HET™ =end .
BCE BCE
KOH KOH
BeiicHR ITaTon Beficag IIaTon
DIM S, T AS INTEGER s = int (input()) DIM S, T AS INTEGER 5 = int (input())
INPUT S t = int (input()) INPUT S t = int (input())
INFUT T if s < 5 and t < 3: INFUT T if s > 1 and £t < 0:
IF § < 5 AND T < 3 THEN print ("OA™) IF § > 1 AND T < 0 THEN print ("Oa"™)
PRINT "Oa"™ else: PRINT "Oa" =lse:

ELSE print ("HET") ELSE print ("HET")
PRINT "HET" PRINT "HET"
END IF END IF

BBOJIMITKCD CJIEYIOIIHE Maphl YHCEJ:
(-9, 16); (-9, -18); (-11, -16); (17, -13); (0, -17); (-4, 12); (15, -8); (14, 0); (-12, 11); (15, -8).
CKOJBKO OBLIO 3aIyCKOB, PH KOTOPBIX Mporpamma Hanevyatana « HET»?

16 Huxe npuBeneHa nporpamMma, 3allMCaHHAasl HA HECKOJBKHX sI3bIKAX MPOrPaMMUPOBAHMYS.

ecomt 5 > -5 m t > 1
To BHBOL "IA"

ANropHTMHYECKHH A3BIK IMackaas ANropHTMHYECKHH A3BIK IMackaae
anr var s,t: integer; ano var s,t: integer;
Had begin Had begin
nenx s, t readln (=) ; nenx s, t readln (=) ;
BEOIO S readln (t) ; BEOIO S readln (t) ;
BBOO © if (s <= 4) and (t > —-4) BBOO © if (s » -5) and (t > 1)

then writeln("OA");
else writeln ("HET");

MHade BHBOI "HET™ =nd. MHaue BHBOID "HET" end .

BCE BCE

KOH KOH
Belicar Iarton Beiicar IaTtor

DIM 5, T AS INTEGER s = int(input()) DIM 5, T AS INTEGER 5 = int(input())
INPUT S t = int (input()) INPUT S t = int (input())
INPUT T if s <= 4 and t > —-4: INPUT T if s > -5 and t > 1:
IF S <= 4 AND T > —4 THEN print ("OA™) IF S > -5 AND T > 1 THEN print ("OA™)

PRINT "OA"™ =lse: PRINT "OA"™ =lse:

ELSE print ("HET") ELSE print ("HET")
PRINT “HET" PRINT "HET"
END IF END IF

Boito nposezneHo 10 3amyckoB MPOrpaMMel, IPHU KOTOPBIX B Ka4eCTBE 3HAYEHUIl MEepeMEeHHbIX § H t
BBOAMIKCH CIEAYIOLINE Maphbl YHCE:

(3, 12); (15, 13); (-10, 13); (-18, -9); (-16, 17); (-18, -13); (-5, -1); (-3, 19); (2, -1); (-9, -12).
CxoubKO ObLIO 3aIyCKOB, PH KOTOPBIX NpOrpaMma Hanevatana «J1A»?

brsuto nposeneno 10 3amyckoB MpOrpaMMBl, IPU KOTOPBIX B Ka4eCTBE 3HAYEHUIT TEPEMEHHBIX § U t
BBOAMIKCH CIEAYIOLIHE Maphbl YHCEI:

(8, 19); (1, -1); (-7, -20); (9, -7); (19, -4); (-19, -17); (-6, 0); (5, 3); (17, -18); (0, 4).

CkoJIbKO OBUIO 3aIyCKOB, MPU KOTOPBIX MporpamMMa Hamedaraia «JJA»?

r.lykoso, 2019r. BadaHus pasmeweHbl Ha calime: http://infoiks.narod.ru/oge.htm Coctasutens: datkynnuH U.N. r.lykoso, 2019r. BadaHus pasmeuweHbl Ha calime: http://infoiks.narod.ru/oge.htm CocTasutens: datkynnuH N.N.




Or3. NHdopmaTyka Vcrnonb3osaHbl Mamepuaribl aeémopa U omkpbimo2o 6aHka 3adaHuii O3 OUM BapaHue Ne 6

17 Hwxe npuBeneHa nporpaMma, 3anicaHHasi Ha HECKOJIBKHX A3bIKaX MPOrPaMMHUPOBAHMSI.

AropETMHEYECKHH A3BIR Hackaas
ann var s5,t: integer;
Haw begin
uenl s, t readln (s) ;
BBOI =S readln (t) ;
BBOI T if (s = —€) or (t > €)
ecrTM 5 = —6 MM £t > 6 then writeln("IOA");
To BHBOL "IA" else writeln ("HET');
MHade BmBOoy "HET" =nd.
BCE
KOH
BeiicHR ITaTon
DIM S, T AS INTEGER s = int (input())
INPUT S t = int (input())
INPUT T if s == -6 or t > 6:
IF S = -6 OR T > 6 THEN print ("Oga")
PRINT "Oa"™ else:
ELSE print ("HET")
PRINT "HET"
END IF

Brino mposeneno 10 3amyckoB MporpaMMel, IpU KOTOPBIX B Ka4eCTBe 3HAUEHUIl TEepPEeMEHHBIX S U t
BBOJIVJINCH CJIETYIOIINE TTaphl YHCET:

(3, -15); (3, 0); (-6, 19); (2, -2); (19, -9); (-4, -20); (4, 19); (8, 13); (-13, -3); (-13, -13).

CKOJBKO OBLIO 3aIyCKOB, NP KOTOPBIX MpOrpaMma Hanevatana «J1A»?

18 Huske npuBezneHa NporpaMma, 3anicaHHasi Ha HECKOJIBKHX A3bIKaX MPOrPaAMMHUPOBAHMS.

ANropHTMHYECKHH A3BIK IMackaas
anrm var s,t: integer;
Had begin
nenx s, t readln (=) ;
BEOIO S readln (t) ;
BBOO © if (s <= &) or (t = 5)
ecrmm 5 <= © MM £t = 5 then writeln("OA");
To BHBOL "IA" else writeln ("HET');
MHade BHBOI "HET™ =nd.
BCE
KOH
Belicar Iarton
DIM 5, T AS INTEGER s = int(input())
INPUT S t = int (input())
INPUT T if s <= & or t == 5:
IF S <= & OR T = 5 THEN print ("OA™)
PRINT "OA"™ =lse:
ELSE print ("HET")
PRINT "HET"
END IF

bsuto nposeneno 10 3amyckoB MpOrpaMMel, IPU KOTOPBIX B Ka4ECTBE 3HAUYEHUII TEPEMEHHBIX § U t
BBOAMIKCH CIEAYIOLINE Maphbl YHCE:

(14, 11); (3, 10); (12, -15); (-6, 20); (-11, -14); (11, 5); (11, 0); (10, 3); (17, 0); (-13, 16).

Ck0JIbKO OBUIO 3aIyCKOB, IPU KOTOPBIX Mporpamma Hamneuartaina «K HET»?

r.lykoso, 2019r. BadaHus pasmeweHbl Ha calime: http://infoiks.narod.ru/oge.htm Coctasutens: datkynnuH U.N.

Or3. UHdopmaTika

Ucnonb3oeaHbl Mamepuarbl asmopa U omkpbimozo 6aHka 3adaHuli O3 ®UIMN

19 Hwmxe npuBeneHa nmporpamma, 3alMcaHHasi HA HECKOJIBKHX SI3bIKaX MPOrPaMMUPOBAHMS.

Brino mposeneno 10 3amyckoB MpOrpaMMel, IpU KOTOPBIX B Ka4eCTBE 3HAYEHUI IEPEMEHHBIX § U t

eca 8 <> -9 £t <= &
To BHEBOL "IA"

AropETMHEYECKHH A3BIR IMackaae
ano var s,t: integer;
Hay begin
uenl s, t readln (s) ;
BBOI 3 readln (t) ;
BBOO T if (s <> —-9) and (t <= &)

then writeln ("OA");
else writeln ("HET');

ELSE
PRINT "HET"
END IF

MHadYe BHBog "HET™ =end .
BCE
KOH
Beficag IIaTon
DIM S, T AS INTEGER s = int (input())
INPUT S t = int (input())
INPUT T if s !'= -9 and t <= 6:
IF 5§ <> -9 AND T <= & THEN print ("OA™)
PRINT "Oa" =lse:

print ("HET")

BBOJIMITKCD CJIEYIOIIHE Maphl YHCEJ:
(-9, 7); 9, -4); (-5, -15); (15, 1); (-6, 20); (-17, 19); (-5, -14); (1, 7); (14, 14); (-2, 18).
CKOJBKO OBLIO 3aIyCKOB, PH KOTOPBIX Mporpamma Hanevyatana « HET»?

20 Hinke mpuBeneHa NporpamMMa, 3alMHMCaHHAask Ha HECKOJBKHX SI3bIKaX MPOrPaMMUPOBAHMUS.

brsuto nposeneno 10 3amyckoB MpOrpaMMBl, IPU KOTOPBIX B Ka4eCTBE 3HAYEHUIT TEPEMEHHBIX § U t

ELSE
PRINT "HET"
END IF

ANropHTMHYECKHH A3BIK IMackaae
anr var s,t: integer;
Had begin
nenx s, t readln (=) ;
BEOIO S readln (t) ;
BBOO © if (s »>= -9) and (t <> -1)
ecnm 5 >= -9 m t <> -1 then writeln("OA");
To BHBOL "IA" else writeln ("HET");
MHaue BHBOID "HET" end .
BCE
KOH
Beiicar IaTtor
DIM 5, T AS INTEGER 5 = int(input())
INPUT S t = int (input())
INPUT T if s > -% and t != -1:
IF S »>= —9 AND T <> -1 THEN print ("OA™)
PRINT "OA"™ =lse:

print ("HET")

BBOJUIICDH CJIETYIOIIHE Maphbl YHCET:
(-9, -18); (9, 13); (3, -5); (-1, -13); (-19, 4); (0, 0); (-17, -10); (-12, -8); (-6, -16); (11, 3).
CxoupKO ObLIO 3aIyCKOB, IIPH KOTOPBIX NpOrpaMma Hanevatana «JJA»?

r.l'ykoso, 2019r.
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